
IT-Beratung für den Mittelstand

IT Dienstleistung

Dienstleistung bedeutet bei der Mensinck Consulting Dienst und Leistung im Sinne und für unserer
Kunden.

Wir stellen unsere gesamte Erfahrung und Kompetenz unseren Mandanten zur Verfügung. Sie dürfen von
uns individuelle Lösungsansätze zu fairen Preisen erwarten.

Besonders für mittelständische und kleine Unternehmen (service01.html) wird die Entwicklung einer
geeigneten EDV-Strategie zunehmend schwierigen. Eine Vielzahl von Alternativen und Möglichkeiten
verschiedenster Anbietet buhlen um Aufmerksamkeit. Wir helfen Ihnen die passenden Lösungen zu finden.

Vorteile der Beratung

Die Mensinck Consulting übernimmt während ihrer Täigkeit für ihre Mandanten alle Aufgaben: von der
Analyse der bestehenden Arbeits- und Organisationsstrukturen über die Erstellung geeigneter
Lösungsstrategien bis hin zur Organisation und Überwachung der fehlerfreien Umsetzung verschiedenster
IT-Projekte.

Ihr Vorteil: Sie haben nur einen Ansprechpartner, der Ihre Systeme und Ihr Geschäft kennt und sich um alle
anfallenden Probleme kümmert.

Erfahren Sie mehr

Informieren Sie sich über unsere Beratungsschwerpunkte und wählen Sie oben Ihr Interessengebiet aus.

Wir bieten neben dem Projektmanagement (pm/index.html) , kompletten Service rund um Ihre Hardware
(hw/index.html) und Software (sw/index.html) mit Installationsservice und Training (tr/index.html) .

Unabhängige Beratung

Unabhängigkeit ist die entscheidende Voraussetzung für kompetente Beratung. Die Mensinck Consulting
(/kontakt/index.html) hat sich daher bewußt entschieden, keine Vertriebsverbindungen mit Herstellern und
Händlern einzugehen.

Unsere Kunden bekommen so die Sicherheit einer konsequent auf die Kundenziele ausgerichteten
Beratung.

Projektbegleitung

Ihre IT-Projekte sind bei der Mensinck Consulting in guten Händen. Wir unterstützen Sie nicht nur durch
unsere Beratungsdienstleistungen sondern begleiten auch Ihre neuen und alten Projekte bis zum Abschluß.
Benutzen Sie einfach diesen Link (./pm/index.html) um mehr über unsere Projektierungsleistungen zu
erfahren.

Linux im Mittelstand
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Das freie Betriebssystem Linux setzt sich gegen seine Konkurrenten immer mehr durch! Sehen Sie, wie
auch der Mittelstand von den Vorteilen profitieren kann, die Linux bietet. Finden Sie auf diesen Seiten
(./linux/index.html) Beispiele für den Einsatz.

Thema Datenschutz

Der Schutz persönlicher Daten von Mitarbeiter und Kunden ist nur ein wichtiges Kriterium beim Datenschutz.

Auch das Bundesdatenschutzgesetz stellt hohe Anforderungen an die Organisation der Betriebs-IT. Erfahren
Sie hier (./ds01.html) mehr über den Service, den Ihnen die Mensinck Consulting bieten kann.

Ziele finden

Beratung (./ber/index.html) unabhängig und im Interesse des Klienten.

Unser Service (service01.html) für den Mittelstand

Projektbegleitung (pm/index.html) durch die Mensinck Consulting
Top Themen

User Systemservice (service01.html) bietet Ihnen Sicherheit über den
Zustand Ihrer EDV-Systeme.Wir checken Ihre komplette Systemlandschaft
und sorgen langfristig für deren Verfügbarkeit.

Linux im Mittelstand (linux/index.html) , nicht nur für Großunternehmen
interessant.

Datenschutzanforderungen (./ds01.html) nach dem
Bundesdatenschutzgesetz.
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